
Lige genç oyunculardan
kurulu bir kadro ile çı-
kan Alanya 1221 FK
dün kendi sahasın-
da konuk ettiği
Balık-
esir-
spor'a
2-0 ye-
nilerek, puan cet-
velinde sondan
ikinci sırada yer
aldı. Bu yenilgi
sonrası Alanya
1221 FK Yöneti-
mi'nin Teknik Di-
rektör Tolgay Ke-
rimoğlu ile yolla-
rını ayırıp ayır-
mayacağı me-
rak konusu. 
 11'DE
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Birbirinden farklı açılan standlarda
meyve, sebze, kıyafet, ayakkabı, oyun-
cak, kitap, hediyelik ve çeyiz eşyala-
rının yanı sıra Türkiye’nin farklı
bölgelerine ait binbir çeşit yiyecek ve

tatlı satışa sunuldu. İlki
2013 yılında düzenle-
nip geleneksel hale ge-
len etkinlikte ızgara
çeşitleri, pizza, gözle-
me, köfte, kavurma ve
döner gibi birçok lez-
zette damak zevkine
hitap ediyor.      3'TE

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın kısa dönemli turizm amaçlı ko-
nut kiralamalarına ilişkin yönetmelikte yaptığı değişikliklere
Alanya’dan destek geldi. MÜTBİR Başkanı Mustafa Küçüker, "dü-
zenlemenin uzun dönemli kiralamaları daha disiplinli hale geti-
receğini söyledi. Küçüker, “Gayet doğru bir uygulama" derken, AL-
TİD Başkanı Burhan Sili, 'Bakanlığımızın gerekli kısıtlamaları ve
düzenlemeleri yapması son derece önemli' diye konuştu. 2'DE

Türkiye Büyük Millet Meclisi'ne (TBMM) sunulma-
ya hazırlanan yeni yasa teklifi ile işyeri için geçer-
li olan stopaj vergisinin evini kiraya veren mülk sa-

hipleri içinde yüzde 20 oranında uygulanması is-
tenecek. Gazetemiz Köşe Yazarı ve Gayri-
menkul Danışmanı Özsoy, "Bu yasalaşırsa ev
kiraları yüzde 20 oranında artar" dedi. 2'DE

'Ürünleri dünyaya tanıtalım'
Belediye Başkanı Özçelik ve ALTSO Başkanı Eray Erdem ile Alanya Tropikal Meyve
Festivali'nde emeklerini ve tarım ürünlerini sergileyen üreticileri ziyaret eden Kaymakam
Öztürk, "Alanya'nın tarımsal potansiyelini tüm Türkiye'ye ve dünyaya tanıtalım" dedi 

NEYİ BEKLİYOR?

Alanya Belediyesi, ALTSO ve Ziraat Odası'nın paydaş olduğu
Alanya Tropikal Meyve Festivali'nde insanlar, kentte yetişen tro-
pikal ürünlerin bulunduğu stantları ziyaret ettiler. Kaymakam
Öztürk, Belediye Başkanı Özçelik ve ALTSO Başkanı Erdem, fes-
tivalde stantları ziyaret edip, hem üretici hem de tüketicilerle
sohbet etme imkanı buldular. Alanya'nın bereketli topraklarında
yetişen tropikal lezzetlerle de bir marka olduğunu vurgulayan
Kaymakam Öztürk, tarımsal potansiyelinin tüm Türkiye'ye ve
dünyaya tanıtılması gerektiğini söyledi.                               4’TE

Antalya Havalimanı'nın işletmesini 2021'de alıp, terminal ve pist kapasitesini arttıran TAV, 17 yıldır işlettiği Alanya-Gazipaşa'nın
terminal binasının büyütülmesi, otoparkın genişletilmesi, ikinci bir pistin yapılması  konusunda ise hiç bir adım atmadı.
Alanyalılara 2024 yılında Alanya-Gazipaşa Havalima-
nı'nın büyütüleceğini müjdeleyen  Bakan Uraloğlu, "Mev-
cut 6 bin 419 metrekarelik terminal binasını 2 bin 648 met-
rekare daha genişleterek yolcularımıza 9 bin 67 metre-
karelik alanda hizmet vereceğiz. 650 metrekare büyük-
lüğünde yeni bir teknik blok binası ve VIP hizmetler için
585 metrekarelik yeni bir alanın inşa edilecek" dedi.

TURİZME YAKIŞIYOR MU?
Bakan Uraloğlu'nun bu sözlerinin üzerinden bir yılı aşkın bir
süre geçti. Buna rağmen Alanya-Gazipaşa Havalimanı'nı iş-
leten TAV Havalimanları Holding, henüz bir çalışma yapmadı.
Turizmciler, "Bakan söz veriyor TAV ise oyalıyor. TAV, An-
talya'yı alınca Alanya'ya üvey evlat muamelesi yapıyor. Ge-
cekondu görünümündeki havalimanı Türk turizminin baş-
kenti Alanya'ya yakışmıyor. TAV neyi bekliyor" dediler. 2'DE

9 ayda 803 bin yolcu
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, yılın 9 ayın-
da havayolunu kullanan
yolcu sayısının 187 mil-
yon 397 bin 678 yolcu-
ya ulaştığını belirterek,
"Alanya-Gazipaşa Alanya
Havalimanı’nda top-
lamda 802 bin
596 yolcu trafi-
ği gerçekleşti”
dedi.  2'DE

Abdulkadir Uraloğlu

Lezzete yoğun ilgi
Her yıl geleneksel olarak düzenlenen Eşgilik Düğün Salonu'nda Lez-
zet Günleri dualarla açıldı. 19 Ekim Pazar günü akşama kadar de-
vam edecek Lezzet Günleri'ne vatandaşlar yoğun ilgi gösteriyor

Güvenli turizme destek
Küçüker

Sili

'Yasalaşırsa kiralar artar'

Ali Özsoy

 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Alanya 1221 FK
dibe demir attı

0-2

Garip



Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, 2024 yılında
Alanya-Gazipaşa Havalimanı Ge-

lişim Projesi hakkında açıklamalarda bu-
lunmuştu. Mevcut tesislerin genişleti-
lerek yolcu ve uçuş kapasitesinin artı-
rılacaklarını belirten Bakan Uraloğlu,
"Turizm sektörü ve bölgenin ihtiyaçları
doğrultusunda Alanya-Gazipaşa Hava-
limanı'nın kapasitesini artırmak için
harekete geçtik. Proje ile hem havali-
manımızın fiziki yapısını büyüteceğiz
hem de yolcularımıza daha konforlu ve
modern bir hizmet sunacağız. Uçuş ve
yolcu trafiğinin her geçen yıl artarak de-
vam ettiğini göz önüne alarak havali-
manı kapasitesinin artırılmasına yöne-
lik proje çalışmaları yapıyoruz. Mevcut
6 bin 419 metrekarelik terminal binasını
2 bin 648 metrekare daha genişleterek
yolcularımıza 9 bin 67 metrekarelik
bir alanda hizmet vereceğiz. 650 met-
rekare büyüklüğünde yeni bir teknik blok
binası ve VIP hizmetler için 585 metre-
karelik yeni bir alanın inşa edilecek.
Projeyle birlikte 169 araç kapasiteli açık
otopark da yapılacak. Bu yatırımlar sa-
yesinde havalimanımızın hem fiziki alt-
yapısını geliştireceğiz hem de yolcuları-

mıza daha iyi hizmet vereceğiz" demişti. 

ALANYA ÜVEY EVLAT MI?

Bakan Uraloğlu'nun bu sözlerine rağmen
Alanya-Gazipaşa Havalimanı'nı işleten
TAV Havalimanları Holding henüz hava-
limanının büyütülmesine ilişkin bir adım
atmadı, bir de tarih vermedi. Antalya Ha-
valimanı'nın işletmesini aldıktan sonra
Alanya-Gazipaşa Havalimanı'nın büyü-
tülmesini askıya aldığı ileri sürülen TAV'ın

Alanya-Gazipaşa Havalimanının büyü-
tülme çalışmalarına 2025 yılı turizm se-
zonu sonunda da başlamayacağı iddia edi-
liyor. Turizmciler, "Bakan söz veriyor TAV
ise oyalıyor. TAV, Antalya'yı alınca Alanya'ya
üvey evlat muamelesi yapıyor. Havalima-
nı'nın terminal binasını, apronunu, araç
otoparkını ve terminal binasını neden mo-
dern bir hale getirmiyor. Neden havali-
manına ikinci ve üçüncü bir pist yapmı-
yor? Alanya'ya neden üvey evlat gibi ba-
kıyor" dediler.  (KERİM TOKSÖZ)

Sarıkaya mazbatayı aldı
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Kökeni Arapça olan garip
sözcüğü, yolcu ve yabancı
anlamlarını içerir. Dilimiz-

de zaman içerisinde asıl anlamın-
dan koparılıp tuhaflık ve acziyet an-
lamlarında da kullanılmaktadır. Ne-
şet Ertaş eserlerinde mahlas olarak
garibi kullanmıştır. Güncel bir ifade
olarak egzotik bir anlamda içeren
gariplik, çağımız insanının üzerine
almaktan çekindiği bir sıfattır…

“Gariplik gurbetlik düşmüş
özüne

Kudret sürmesini çekmiş
gözüne.”

Karacaoğlan garipliği gurbette
olma durumu diye ifade eder. Haki-
katte erenler dünyayı gurbet olarak
görürler. Gelip de bir süre kalınıp
göçülecek yer olarak gördükleri için
değer vermezler fani dünyaya… 

“İstinye körfezinde bu ak-
şam garipliği

Bir mihnetin sonunda tesellî
kadar iyi.”

Yahya Kemal ise dokunaklık, içe
dokunma hali olarak anlatır eserle-
rinde. İnsanın, etrafında olan bitene
bir anlam veremediğinde, bu kadar
da olmaz dediğinde; merhamet

duygusunun yoğunlaştığı, Rabbi ile
yakınlaştığı anlara delalet etse ge-
rektir…

Kutlu Peygamber “İslam garip
geldi garip gidecek” der. Burada-
ki mana, asla bir acziyet değildir.
Zira güç ve kudret sahibi olan Al-
lah’tır. Bu söze iman etmiş bir kişi

için acziyet sadece ve yalnızca Rab-
bine karşı hissedeceği bir ulvi duygu-
dur. Allah ile olan bağıdır. İslam,
fertlerin azgınlıkta canavarları geride
bıraktığı, toplumun bozulduğu ve
ahlakın çöktüğü bir devirde ve çev-
rede zuhur etmiştir. O’nun etrafında
halka olan bahtiyar sahabe, çevrele-
rinde yadırganmış, garip karşılan-
mış, adeta başka bir alemden gelmiş
insanlar nazarıyla bakılmıştır. Belli
sayıda olmaları, her hareketlerinin
mevcut cemiyete uymaması ve hak-
kı kabul etmeyen kimseler arasından
çekildikleri için onlara hep yabancı
gözüyle bakılmıştır. Sonunda iyiliği
yaşamak ve üzerlerine düşen tebliğ
vazifesini rahatlıkla yerine getirmek

için bazıları O’nun izniyle kendi ya-
şadıkları beldeyi terk etmek zorunda
kalmışlar, böylece gariplikleri ve gur-
betleri daha da artmıştır. Sonraları,
bilindiği gibi, Medine'ye hicret mey-
dana gelmiş bir süre sonra da Mek-
ke’nin fethi gerçekleşmiştir.

Sadece ve yalnızca Allah'ın emir-
lerine boyun eğen ve sadece Hak rı-
zası için garipliğe ve gurbete razı
olan kıymetlilerine şöyle demiştir:

İslam, şüphesiz garip olarak baş-
ladı ve günün birinde garip hale dö-
necektir. Ne mutlu o gariplere ki on-
lar; diğer insanların ahlaki değerleri
bozup, toplumu ifsat ettiği zaman-
larda ıslaha uğraşanlardır.

Muhabbetle…

Garip

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın tu-
rizm amaçlı konut kiralamaları-
na ilişkin yeni yönetmeliği, tu-

rizm bölgeleri arasında yer alan Alan-
ya’da da olumlu karşılandı. Yapılan de-
ğişikliklerle birlikte izin belgesi zorun-
luluğu, denetim sıklığı ve güvenlik
standartları yeniden tanımlanırken,
devremülkler de kapsama alındı.

“İNSAN HAYATI HER
ŞEYDEN ÖNEMLİ”

Alanya Müteahhitler
Birliği (MÜTBİR)
Başkanı Mustafa Kü-
çüker, düzenlemenin
uzun dönemli kira-
lamaları daha disip-
linli hale getireceğini
söyledi. Küçüker, “Bu
kanun maddesinde
uzun dönemli kira-
lamalar daha disiplin
altına alınıyor. Dene-

tim mekanizması iki senede zorunlu
hale geliyor. Tabii ki insan hayatı ve gü-
venliği her şeyden çok daha önemli.

Maalesef otel yangınlarında yaşanan
çok kötü tecrübeler oldu. Acil çıkış hat-
larına insanlar ulaşamadı. Ekipman
eksikliğinden ve fiziki koşulların ye-
tersizliğinden bir sürü insan can kay-
bı yaşadı.” dedi. Yeni yönetmeliğin
kiralamalarda güvenlik kriterlerini or-
taya koyduğunu belirten Küçüker,
“Yangın dedektörleri önceden algılama
sistemiyle insanlara zaman kazandı-
racak. Müdahale edilebilecek fiziki
şartlar sağlanıyorsa yangın tüpleri zo-
runluluğu getiriliyor. Acil çıkış kori-
dorlarına ulaşım görselleri zorunlu
hale getiriliyor. Çoğu işletmede zaten
bunlar mevcuttur ama bu yönetme-
likle daha disiplin altına alınıyor. Ga-
yet doğru bir uygulama. Zaten yönet-
melikte disiplin altına olması da artı bir
unsur.” ifadelerini kullandı.

“DENETİM VE 
DİSİPLİN 

SON DERECE 
ÖNEMLİ”

Alanya Turistik İşletmeciler Derneği

(ALTİD) Başkanı
Burhan Sili, turizm
amaçlı konutların
belgelendirilmesinin
hem güvenlik hem de
mali açıdan gerekli ol-
duğunu söyledi. Sili,
“Turizm amaçlı kul-
lanılacak konutların
ve blokların Turizm
Bakanlığı tarafından
belgelendirilmesi ko-

nusu bizlerin de hem güvenlik hem
mali açıdan olması gerektiğine inan-
dığımız bir konuydu ki bununla ilgili
yasa 2023 itibarıyla çıktı.” dedi. Sis-
temin dünya genelinde uygulandığını
hatırlatan Sili, “Ev kiralama ya da ko-
nutların turizm amaçlı kullanılması
sistemi bizim de uygulamamız gere-
ken, talep gören bir konaklama türü.
Dolayısıyla bundan kaçınamayız, an-
cak disipline edilmesi ve denetlenmesi
son derece önemli.” diye konuştu.
Sili, kontrolsüz arzın turizm sektörü-
ne zarar verebileceğini belirterek,
“Burada bir diğer önemli husus da ar-
zın gereğinin üzerinde olması. Geliş-
mesi hem mevcut tesisler hem de bu
alanda faaliyet gösterecek konutlar için
sorun oluşturabilecek bir konu. Arzın
kontrollü bir şekilde gerçekleştiril-

mesi lazım ki sektör, dolayısıyla ülke-
miz gelir anlamında kayba uğramasın.
Bu anlamda Bakanlığımızın gerekli kı-
sıtlamaları ve düzenlemeleri yapması
son derece önemli.” dedi.

"HER ÖNÜNE GELEN
GÜNÜBİRLİK 

KİRALIK EVİM VAR 
DEMESİN"

Gayrimenkul Danış-
manı Ali Özsoy ise, "
Yapılan yeni düzen-
lemelere baktığımız-
da, turizm amaçlı
kısa dönem kirala-
malarda zor olan bü-
rokratik işler dahada
zor hale gelmiş görü-
nüyor. Bu düzenle-
mede denetim zo-
runluluğu, güvenlik

standartları, devremülklerle ilgili gün-
cellemeler yapılmış. Özelliklede Kar-
talkaya’da meydana gelen otel yangı-
nından sonra yangın ve benzeri afet-
lerle ilgili yeni düzenleme ve tedbir-
lerde eklenmiş. İşin aslına bakılırsa
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın yaptı-

ğı yeni düzenlemeyle, turizm amaçlı
kısa dönem konut kiralamalarında
kuralları dahada sıkılaştırmış. Artık
izin belgesi sadece ilgili kiraya verile-
cek bağımsız bölümü kapsayacak, ko-
nutun asli fonksiyonunu değiştirme-
yecek ve imar/mülkiyet haklarında
avantaj yada değişik bir kazanım sağ-
lamayacak. İzin alınmış belgeli ko-
nutlarda en az iki yılda bir denetle-
necek. Eksiklik varsa 30 gün süre ta-
nınacak, giderilmezse para cezası ve
tekrarında belge iptali gündeme gele-
cek. Bir diğer unsurda geçici maddeyle
devremülkler de denetim kapsamına
alınmış görünüyor. Artık konutlarda
“Turizm Amaçlı Konut” ibaresi, çıkış
yolları bilgilendirmesi, yangın söndü-
rücü ve tüm yaşam alanlarında duman
dedektörü bulundurmak zorunlu hale
geldi. Bu düzenlemelerle işler ne ka-
dar zorlaştırılsa da hem konut gü-
venliği artırılıyor hem de turizm faa-
liyetleri daha denetlenebilir hale geti-
riliyor. Yani bu son düzenlemelere
göre anlamamız gereken; ‘’Her önüne
gelen izin alıp benim günübirlik kira-
lık evim var demesin, işi bilen kılıcı ku-
şanan kural ve kaidelere uyan  turizm
amaçlı konut kiralaması yapsın’’ de-
niliyor." şeklinde konuştu.  

 (SABİHA TATLIYER)

Güvenli turizme destek
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın kısa dönemli turizm amaçlı konut kiralamaları-
na ilişkin yönetmelikte yaptığı değişikliklere Alanya’dan destek geldi. Sektör tem-
silcileri düzenlemenin güvenlik ve denetim açısından önemli olduğunu belirtti.

Küçüker

Sili

Özsoy

TÜRSAB Alanya BTK seçiminde Kerim Sarıkaya'nın 217 oy ala-
rak yeniden başkan seçilmesinin ardından TÜRSAB Genel Mer-
kezi Alanya'nın mazbatasını da teslim etti. Sarıkaya mazba-
tayı TÜRSAB Genel Başkanı Firuz Bağlıkaya’dan teslim aldı. 

T
ÜRSAB Alanya BTK'nın 26'ncı
olağan genel kurulunda 65
oy alan rakibi Bilal Korkmaz'a

152 fark atarak seçimi 217 oy ile ka-
zanan Kerim Sarıkaya ve yönetimi
mazbatayı aldı. TÜRSAB Genel
Merkezinin resmi web sitesinde de
“Alanya seçimine ilişkin geçerli 289
oydan 217 oy alarak kazanan Kerim
Sarıkaya Başkanlığındaki Alanya
Bölge Temsil Kurulu’na başarılar di-
leriz” ifadesi paylaşıldı. 

MAZBATALARI 
ALDILAR

1 Ekim 2025 Cumartesi günü İs-
tanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Ser-

gi Sarayı Rumeli Fuar ve Sergi Mer-
kezi’nde yapılan törende, arala-
rından Alanya BTK’nın da olduğu
34 bölgeden gelen temsil kurulu
yönetimlerine mazbataları TÜR-
SAB Genel Başkanı Firuz Bağlı-
kaya tarafından teslim edildi. Alan-
ya BTK Başkanı Kerim Sarıkaya ile
yönetim kurulu üyeleri Kerim Yıl-
maz, Hilmiye Sosysüylü, Süleyman
Çelik, Cüneyt Özpamuk, Kemal Ka-
rataş, Abdulhalim Han ve yedek
üyeler mazbatasını teslim aldı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ) Mevcut yasal düzenlemede sade-
ce iş yeri kiralarında geçerli
olan stopaj vergisi, ikamet

amaçlı konut kiralarını da kapsayacak
şekilde düzenlenmesi için yasa değişik-
liği teklifinin TBMM’ye gelmesi bekle-
niyor. Teklife göre ev sahipleri yıllık
kira gelirlerinin 47 bin lirayı aşan kısmı
üzerinden yüzde 20 oranında vergi öde-
mekle yükümlü olacak. Vergi kanu-
nunda yapılması planlanan yeni dü-
zenlemeyle konut kiralarına yüzde 20
oranında stopaj kesintisi getirilecek.
Bu adımla "elden kira" dönemi sona ere-

cek. Meclis'e sunulacak yasa teklifine
göre ev sahipleri kiralarını yalnızca
banka veya PTT aracılığıyla tahsil ede-
bilecek. Düzenlemeyle birlikte devlet
kira gelirlerinin tamamını kayıt altına al-
mayı hedefliyor. Emekliler ise uygula-
madan muaf tutulacak.

EV KİRASINA 
EK ZAM GELEBİLİR

Alanya Posta Medya Gayrimenkul Danış-
manı Ali Özsoy, değişikliği hazırlığının ge-

tireceği yeni yüke dikkat çekti. Kira dü-
zenlemesi değişikliğini yorumlayan Özsoy,
“Hali hazırda kira gelirlerini tam beyan
edenlerden istisna harici yüzde 20’ye ya-
kın gelir vergisi alınıyordu. Bunu tam ga-
ranti altına alacaklar.  Ama burada fark edi-
lemeyen önemli bir şey var işyerlerinde sto-
pajı kiracı ödemektedir. Buda demek olu-
yor ev kiralarına otomatik olarak yüzde 20
zam gelecek. Mevcut ekonomik koşullar-
da kirada ikamet edenlerin büyük ço-
ğunluğu geçimini güçlükle sağlarken ila-
ve zam vatandaşı zor durumda bırakacak”
dedi.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Meclise sunulacak yeni yasa teklifiyle, işyeri için geçerli olan stopaj vergisinin evini kira-
ya veren mülk sahipleri içinde yüzde 20 oranında uygulanması teklif edilecek. Gayrimenkul
Danışmanı Özsoy, bu değişikliği ‘ev kiraları yüzde 20 daha artar’ olarak yorumladı.

Yüzde 20 zam kapıda

Gözler TAV'da
Bakan Uraloğlu, 2024 yılında yaptığı açıklamada, "Alanya-Gazi-
paşa Havalimanı büyütülecek" dedi ama havalimanını işleten TAV
ise iki yıldır kazma vurmadı. Turizmciler, "Antalya Havalimanı iha-
lesini alan TAV, Alanya'ya üvey evlat muamelesi yapıyor" dediler



Alanya’da jandarma ve
polis ekipleri dene-
timlerine devam edi-

yor. Ekipler kendi sorum-
luluk alanlarında araç ve
motosiklet sürücülerini de-
netledi. Yapılan denetim-
lerde kurallara uymayan
sürücülere cezai işlem uy-
gulanırken, çok sayıda
araçta otoparka çekildi.
Ekiplerin denetimlerini ara
vermeden aynı yoğunlukla
devam edecekleri öğrenil-
di.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Emniyet Müdürlü-
ğü görevinden Antalya
İl Emniyet Müdürlüğüne

atanan Kenan Murat Patat'a
yeni görenlendirme. Patat
komşu ilçe Manavgat'a atan-
dı. Antalya Güvenlik Şube
Müdürlüğü görevine atanan
Patat, Antalya İl Emniyet Mü-
dürü'nün değişmesi sonrası
Manavgat Emniyet Mü-
dürlüğü görevine
atandı. Patat'in
bugün görevi-
ne başlaması
bekleniyor. 
 (KERİM
TOK-
SÖZ)
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Gazipaşa Kaymakamı Selami
Korkutata, İlçe Tarım ve
Orman Müdürü Ramazan

Bat ile birlikte Yeşilyurt Mahalle-
si’nde üretici Kerim Avcı’nın bah-
çesinde nar hasadına katıldı. Üre-
ticilerle bir araya gelen Kaymakam
Korkutata, sezonun bereketli geç-
mesi temennisinde bulundu.

GAZİPAŞA NARI
MARKALAŞIYOR

Kaymakam Korkutata, Gazipaşa
çekirdeksiz narının ilçeye özgü de-
ğerli bir ürün olduğunu vurgula-
yarak, "İlçemizin adıyla anılan Ga-
zipaşa çekirdeksiz narı, kendine has
aroması ve çekirdeksiz yapısıyla böl-
ge tarımının gözdesi olmaya devam
ediyor. Üreticimizin emeği bu ürü-
nün marka değerini artırıyor. Ha-

sat dönemlerinde elde edilen eko-
nomik katkı sadece üreticimize
değil, ilçemizin tarımsal kalkın-
masına da güç katıyor. Bu değeri ya-
şatmak ve daha ileriye taşımak
hepimizin görevi" dedi.

VERİMLİ REKOLTE 

Doğanca, Gökçesaray, Çile, Esen-
pınar, Yeşilyurt ve Çığlık mahalle-
lerinde yoğun olarak yetiştirilen Ga-
zipaşa çekirdeksiz narı, üreticisine
bu yıl da yüz güldürdü. Doğanca
Mahallesi’nde üretim yapan Erdo-
ğan Uysal, 3 dönüm arazisinden 4-
5 ton arası ürün beklediğini belir-
terek, "Bu yıl verimimiz gayet iyi.
Toptan satış fiyatı 50-60 TL ara-
sında değişiyor. Tüm üreticilerimize
hayırlı, bol kazançlı bir sezon dili-
yorum" ifadelerini kullandı.

2023'TE COĞRAFİ
İŞARET TESCİLİ

Gazipaşa Belediyesi tarafından
2022 yılında Türk Patent ve Mar-

ka Kurumu’na yapılan başvuru so-
nucunda Gazipaşa çekirdeksiz
narı, 2023 yılında coğrafi işaret
belgesiyle tescillenmişti. Böylece
Gazipaşa narı, Antalya’nın 16.
coğrafi işaretli ürünü olarak ka-
yıtlara geçti.  (İHA)

Alanya’da bu yıl da geleneksel olarak düzenlenen
Eşgilik Lezzet Günleri başladı. Eşgilik Düğün Sa-
lonu’nda 10 Ekim Cuma günü dualarla açılan

etkinlik, 19 Ekim Pazar gecesi sona erecek. Sur Alan-
ya Gıda tarafından organize edilen ve öprenciler ya-
rarına düzenlenen Lezzet Günleri’nin ilk gününden
itibaren vatandaşların yoğun ilgisi dikkat çekti. Etkinlik
alanında meyve, sebze, kıyafet, ayakkabı, oyuncak, ki-
tap, hediyelik ve çeyiz eşyalarının yanı sıra Türkiye’nin
farklı bölgelerine ait binbir çeşit yiyecek ve tatlı satı-
şa sunuldu. İlki 2013 yılında düzenlenip geleneksel hale
gelen etkinlikte; ızgara çeşitleri, pizza, gözleme, köf-
te, kavurma ve döner gibi birçok lezzet ziyaretçilerin
beğenisine sunuluyor. Vatandaşlar, hem alışveriş ya-
pıp hem de yöresel tatların keyfini çıkarırken, orga-
nizasyonun gelirinin öğrencilerin eğitimine destek ama-
cıyla kullanılacağı belirtildi.  (SABİHA TATLIYER)

E
mniyet Genel Müdürlüğü ta-
rafından açıklanan son atama
kararlarına göre, daha önce

Alanya İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü’nde müdür yardımcılığı yapan
ve son olarak Antalya Emniyet
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdü-
rü olarak görevini sürdüren Cen-
giz Usta, Kemer İlçe Emniyet
Müdürlüğü görevine atandı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

Ü
lkü Ocakları Genel
Başkanı Ahmet Yi-
ğit Yıldırım’ın ka-

rarıyla Antalya Ülkü
Ocakları İl Başkanlığı

görevine Ömer Faruk Yıl-
dırım getirildi. Atama, Ülkü

Ocakları Genel Merkezi’nde ger-
çekleştirilen görüşmenin ardından ka-
muoyuna duyuruldu. Yapılan açıklamada
“Ülkü Ocakları Genel Başkanımız Sayın Ah-
met Yiğit Yıldırım’ın takdirleriyle, Antalya
Ülkü Ocakları İl Başkanlığı görevine Ömer
Faruk Yıldırım Başkanımız atanmıştır.
Kılıcı keskin, davamıza Hayırlı olsun. Allah
yar ve yardımcısı olsun” ifadeleri kullanıldı.
Atamanın ardından Yıldırım, Ülkü Ocakları
Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım’la hatı-
ra fotoğrafı çektirdi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Kaza, Cumartesi günü gece saat
02.00 sıralarında İstiklal Mahal-
lesi D-400 Karayolu üzerinde

bulunan Denizkızı kavşağında meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, Anamur
istikametinden Alanya istikametine se-
yir halinde olan T.G. idaresindeki Tofaş
otomobil, sürücüsünün kırmızı ışıkta
geçmesi sonucunda, Selinus Sahili is-
tikametinden gelip, kavşaktan şehir
merkezine geçmek isteyen A.E.A.'nın
kullandığı 07 DNZ 76 plakalı pikapla
çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle kont-
rolden çıkıp takla atan pikap, ters bir şe-
kilde orta refüjde bulunan trafik lev-
halarına ve bitkilere çarparak sürük-
lendi. Kazada, otomobil sürücüsü T.G.
ve otomobilde yolcu olarak bulunan
M.S. yaralandı. Takla atan pikabın sü-
rücüsü ise kazayı yara almadan atlattı.
Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay ye-
rine polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk
edildi. Araç içinden çıkartılan yaralılar
ilk müdahalelerinin ardından ambu-
lansla Gazipaşa Devlet Hastanesine
kaldırılarak tedavi altındı. Kazaya ka-
rışan araçlar ise çekici yardımıyla oto-
parka çekildi. Yaralılara hastanede ya-
pılan alkol muayenesinde, sürücü
T.G.'nin 2.28, yolcu M.S.'nin ise 1.75
promil alkollü oldukları tespit edildi.
Polis ekipleri, kazayla ilgili inceleme baş-
lattı.  (İHA)

Çekirdeksiz narda hasat
Gazipaşa'ya özgü, coğrafi işaretli çekirdeksiz narda hasat sezonu başladı. Yaklaşık bin dekarlık alanda üretilen
ve yıllık 2 bin 500 ton rekolteye ulaşan nar, bu yıl tarlada kalitesine göre 50 ila 60 TL arasında alıcı buluyor.

Patat Manavgat'a atandı

Murat Kenan Patat

Cengiz Usta'ya yeni görev
Alanya’da bir dö-
nem İlçe Emniyet
Müdür Yardımcılı-
ğı görevinde bulu-
nan Cengiz Usta,
son atamalarla birlik-
te Kemer İlçe Emni-
yet Müdürü olarak
görevlendirildi.

Cengiz Usta

Eşgilik Lezzet
Günleri başladı

Alanya’da geleneksel hale gelen Eşgilik Lez-
zet Günleri, dualarla başladı. Vatandaşların
yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte farklı yörele-
re ait tatlar ve ürünler stantlarda yerini aldı.

Yeni başkan
Yıldırım oldu

Kurallara uymayanlara ceza
Alanya’da polis ve jandarma ekipleri trafik denetimlerine hız kesmeden devam ediyor. 

Kavşakta kaza: 2 yaralı
Gazipaşa'da kavşakta otomobille pikabın çarpıştığı kazada, otomobilde bulu-
nan 2 kişi yaralandı. Takla atan pikap sürücüsü ise kazayı yara almadan atlattı.

Ülkü Ocakları Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıl-
dırım’ın kararıyla Antalya Ülkü Ocakları İl Baş-
kanlığı görevine Ömer Faruk Yıldırım atandı.
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Alanya Belediyesi tarafından dü-
zenlenen 4. Alanya Tropikal
Meyve Festivali, Eski Belediye

Binası arkasında gerçekleştirildi. Üç
gün boyunca tropikal meyvelerle dolu
stantlar, çocuk oyun alanları, fotoğraf
sergisi ile ünlü isimlerin sahne aldığı
atölye ve söyleşilerle geçen festivale va-
tandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 

ATÖLYELER BÜYÜK
BEĞENİ TOPLADI

Alanya tarımını desteklemek, tropi-
kal meyve üretimine teşvikleri artır-
mak ve uluslararası alanda tanıtmak
amacıyla düzenlenen Alanya Tropi-
kal Meyve Festivali, son gününde de
usta isimleri ağırladı. Meksika Mut-
fağından Alanya Avokadolu Tarifleri
ile Gastronometre Ürün Geliştirme
Şefi Gökhan Sehlikoğlu ile başlayan
program, Atıksız Tropikal Meyve
Turşuları tarifleriyle büyük beğeni
toplayan Sanatçı ve Çevre Aktivisti
Zeliha Sunal’ın atölyesi ile devam etti.
Yemek Kitabı Yazarı Şef Şükran Kay-
mak, Özel Kremasıyla 2 Lezzetli
Tropikal Kavanoz Tatlı tarifi verdiği
atölyesini yoğun bir katılımla ger-
çekleştirdi. Şef Aydın Demir ise Türk

Mutfağını Tropikal Meyvelerle Yo-
rumlayan Tarifleri ile festivale renk
kattı. Cazı Mutfakla Buluşturan Ta-
rifleri ile Yüksek Mimar, İnşaat Mü-
hendisi ve Caz Sanatçısı Selen Bey-
tekin ise mutfaktaki marifetleri ve se-
siyle izleyenleri büyüledi. Progra-
mın sunuculuğunu yapan Elif Kork-
mazel, Tropikal Meyveli Bowl Tarif-
leri ile festival sahnesinin kapanışın
gerçekleştirdi. 

STANTLAR 
FARK YARATTI

Festival kapsamında açılan stantla-
ra vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.
Birçok tropikal meyvelerle yapılmış
tariflerin yer aldığı stantlarda festi-
vale katılan vatandaşlar alışveriş
yaptı. Vatandaşlar çeşitli tropikal
meyveleri de ilk kez tatma imkânı ya-
kaladı. Üreticiler de alanda ürünle-
rini tanıtırken, diğer üreticilerle ta-
nışma imkanı buldu. Alanya Beledi-
yesi Tarım ve Hayvancılık Komisyo-
nu ve Alanya Ziraat Odası iş birliğiyle
“Gelenekten Geleceğe: Yerel To-
humlarımız” standı da festivalde
yer aldı. Ata tohumlarının korunması
ve gelecek nesillere aktarılması ama-

cıyla Alanya’nın köklü tarım kültü-
rünü yansıtan yerel tohumlar, festi-
val ziyaretçileriyle ücretsiz paylaşıl-
dı. Yine ALTSO, Alanya Ziraat Oda-
sı ve birçok üretici birliğinin standı
da festivalde yerini aldı. 

VATANDAŞLAR 
FESTİVALE 

ÖZEL ALANLARDA 
KEYİFLİ VAKİT 

GEÇİRDİ

Festivale Türkiye'nin dört bir yanın-
dan katılan vatandaşlar kendileri
için özel hazırlanan alanlarda keyif-
li vakit geçirdi. Alanya Belediyesi
Kreş ve Çocuk Akademilerinin öğ-
retmenleri gözetiminde Çocuk Oyun
Alanındaki etkinler festival boyunca
devam etti. Ücretsiz olan alanda; bo-
yama, çanta süsleme, keçe atölyesi,
parkur oyunları ve daha birçok et-
kinlik yer aldı. Çocuklar eğlenirken
aileler de tropikal atmosferin tadını
çıkardı. Alanya Belediyesi tarafından
festivale özel pek çok fotoğraf alanı da
oluşturuldu. Bu alanlarda aileleri
ve arkadaşları ile fotoğraf çektiren zi-
yaretçiler, bu anları l ölümsüzleştir-
di. Siyah Beyaz Fotoğraflar Sergisi de
festival alanında sergilenerek, katı-
lımcıları geçmiş yıllara götürdü ve bü-
yük ilgi gördü.

NAR AYIKLAMA 
YARIŞMASINDA 

KIYASIYA 
MÜCADELE VARDI

Bu yıl ilk kez düzenlenen nar ayık-
lama yarışması da büyük bir müca-
deleye sahne oldu. Katılımcılar ara-
sından seçilen yarışmacılar, belirle-
nen süre zarfında ellerindeki narı
ayıkladı. Yarışmanın üçüncüsü Ha-

nım Gökdoğan, ikincisi Esma Erin,
kazananı ise Sultan Yabav oldu. 

BAŞKAN 
ÖZÇELİK’TEN 

TEŞEKKÜR

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, festival alanında stant
açan esnafları tek tek ziyaret etti. Ko-
lay gelsin dileklerini ileten Başkan Öz-
çelik’le, vatandaşlar hatıra fotoğrafı
çektirdi. Atölyeleri de takip eden
Başkan Özçelik, “Muhteşem bir 3
günü geride bıraktık. Buraya katıla-
rak bizlere kıymetli bilgilerini aktaran
şeflerimize, sanatçılarımıza, stant
açan ve festivalimize katkı sağlayan
üreticilerimize, festivalin gerçekleş-
mesinde bizlere büyük katkılar sağ-
layan kurum ve kuruluşlar ile spon-
sorlarımıza teşekkür ediyorum. Eme-
ği geçen herkese en çokta 3 gün bo-
yunca bizleri yalnız bırakmayan siz
kıymetli vatandaşlarımıza şükran-
larımı sunuyorum. Çiftçilerimizin
emekleri ve herkesin desteğiyle hem
ülkemize hem de dünyaya kenti-
mizdeki tropikal meyveleri tanıtma-
ya devam edeceğiz.” dedi.
 ALANYA BELEDİYESİ / BÜLTEN

Alanya mutfağına tropikal değer
Alanya Tropikal Meyve Festivali'ne ilişkin konuşan Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
tropikal ürünlerin hem üretim hem de gastronomi alanında Alanya’ya değer kattığını söyledi.

A
lanya Belediyesi ev sahipliğinde bu yıl
dördüncüsü düzenlenen Alanya Tropi-
kal Meyve Festivali’nde Alanya halkı tro-

pikal ürünleri tanıma, tatma ve üreticilerle bu-
luşma fırsatı buldu. Festival kapsamında Alan-
ya Posta Medya’ya açıklamalarda bulunan
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, et-
kinliğe olan ilginin memnuniyet verici olduğunu
belirterek, “Festivalimizin özellikle katılımcı yo-
ğunluğu var. Dün açılışını gerçekleştirdik, bu-
gün de misafirlerimiz stantlarda hem tropikal

ürünlerimizi tanıyorlar hem de tadım yapıyor-
lar. Aynı zamanda yeni üretim yapmak isteyen,
üretime dahil olmak isteyen üretici adaylarımız
geliyor ve teknik bilgiler alıyorlar.” dedi. 

TROPİKAL ÜRÜNLER 
GASTRONOMİYE 

DÖNÜŞÜYOR

Tropikal ürünlerin gastronomi alanında da

değerlendirildiğini vurgulayan Göktepe,
“Ürettiğimiz tropikal ürünler mutfakta
gastronomiye dönüşüyor, çeşitli lezzetler
ve tatlılar yapılıyor. Bu da üreticilerimizin
ürünlerine ayrıca değer katıyor. Bütün ka-
tılımcılara, mutfak mirasımıza ve gastro-
daki tüm emek veren arkadaşlarımıza te-
şekkür ediyoruz. İyi bir festival geçirdik.
İnşallah daha nice güzel organizasyon-
larda buluşuruz.” ifadelerini kullandı.  

 (ÖZGÜR YILMAZ)
Tahir Göktepe

4. Alanya Tropikal Meyve Festivali 
yoğun katılımla sona erdi

Alanya Belediyesi’nin bu yıl dördüncüsünü düzenlediği Alanya Tropikal Meyve Festivali sona erdi.
Üç gün süren festival, son gününde vatandaşların yoğun katılımıyla renkli görüntülere sahne oldu.



5Pazartesi 13 Ekim 2025GÜNCEL
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– ALANYA
Alanya Ticaret Sicil Müdürlüğü’nün 22856
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kemesi ’nin 02.09.2025 Tarih ve 2024/315
Esas sayılı dosyasından 02.09.2025 günü
10.50 itibariyle iflasına karar verilmiştir. İcra
ve İflas Kanununun 166. Maddesi gere-
ğince tebliğ ve ilan olunur.
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2025/3 İFLAS

ALANYA İCRA VE İFLAS
MÜDÜRLÜĞÜNDEN - 
İFLASA İLİŞKİN İLAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
Basın No: ILN02309691

BİREYSEL DEĞİL 
TOPLUMSAL SORUN

Alanya Üniversitesi Şebnem Köse-
oğlu Konferans Salonu’nda, Halk
Sağlığı Anabilim Dalı Doktor Öğ-

retim Üyesi Pelin Uymaz tarafından ger-
çekleştirilen seminerlerde, bağımlılığın
tanımı ve başa çıkma yolları anlatıldı. 

Dr. Öğretim Üyesi Pelin Uymaz, alış-
kanlık, tiryakilik ve bağımlılık kavram-
larının sıklıkla birbirine karıştırıldığını
vurgulayarak şunları söyledi: Alışkanlık,
düzenli olarak tekrarlanan davranış
rutinidir ve bu bir bağımlılık biçimi de-
ğildir. Alışkanlık, günlük yaşamın bir par-
çasıdır; ancak bağımlılık, kişinin kont-
rolünü kaybettiği bir hastalıktır. Ba-
ğımlılık; kişinin tüketimini durdura-
madığı, tüketime ara verdiğinde öfke,
huzursuzluk ve mutsuzluk yaşadığı
kronik bir beyin hastalığıdır. Bu neden-
le bağımlılığı yalnızca bireysel bir tıbbi so-
run olarak değil, toplumsal ölçekte ele
alınması gereken bir halk sağlığı mese-
lesi olarak değerlendirmeliyiz. Dünya
Sağlık Örgütü verilerine göre, her yıl 8

milyondan fazla kişi tütün, 3 milyondan
fazla kişi ise alkol bağımlılığı nedeniyle
hayatını kaybediyor."

MASUM BİR 
DENEYİMLE BAŞLIYOR

Beynin nasıl bağımlı hale geldiğini “Ba-
ğımlılık Döngüsü” formülüyle aktaran
Uymaz, yaşanan süreci şu ifadelerle aktardı: 

“Bağımlılık döngüsü, kişinin maddeye ya
da belirli bir davranışa karşı giderek ar-
tan bir ihtiyaç duymasıyla oluşan tek-
rarlayıcı bir süreçtir. Bu süreç genellik-
le masum bir denemeyle başlar. Kişi
önce maddeyi ya da davranışı dener ve
kısa süreli bir haz, rahatlama veya ke-
yif hissi yaşar. Zamanla bu hisleri elde
etmek için daha fazlasına ihtiyaç duy-
maya başlar. Böylece tolerans gelişir.
Madde ya da davranış bırakıldığında ise
yoksunluk belirtileri ortaya çıkar. Bu be-
lirtiler genellikle huzursuzluk, öfke,
mutsuzluk gibi duygulardan oluşur. Bu
rahatsızlık hissi kişiyi yeniden kullanıma
yönlendirir ve döngü tekrar eder. So-
nuçta kişi, farkında olmadan bu dön-
günün içinde kalarak bağımlılığın pen-

çesine düşer. Beynimiz, ödül ve haz sis-
temini yöneten dopamin hormonuyla
çalışır. Bağımlılık yapan maddeler veya
uyaranlar, dopamin salınımını yapay
şekilde artırarak beyni kısa süreli haz-
za alıştırır. Ancak beynimiz, aynı dopa-
min salınımını doğal yollarla da sağla-
yabilir. Spor yapmak, müzik dinlemek,
sevdiklerimizle vakit geçirmek, üretmek
veya bir hedefe ulaşmak da dopaminin
sağlıklı biçimde salgılanmasını sağlar.
Önemli olan, beynin bu doğal meka-
nizmalarını canlı tutmaktır.”

ÜLKEMİZE MALİYETİ 
5 MİLYAR DOLAR

Seminerde, üniversite öğrencilerine
bağımlılık hakkında çok çarpıcı istatis-
tikler de verildi. 

Türkiye’de bağımlılık yaşının 15’e kadar
düştüğü, Türkiye’de 15 yaş üstü nüfusta
sigara içme oranının yüzde 30 civarın-
da olduğu anlatıldı.  Bağımlılığın kalp da-
mar hastalıkları, kanserler, kronik so-
lunum yolu hastalıkları gibi ölümcül so-
nuçları olduğunu da sözlerine ekleyen
Dr. Öğretim Üyesi Uymaz: “Bağımlılık

yalnızca bireyi değil; sağlık sistemine ge-
tirdiği maliyet, iş gücü kaybı ve toplumsal
huzuru zedeleyen etkileriyle tüm top-
lumu etkiler. Dolayısıyla, bir halk sağlı-
ğı yaklaşımı olmadan bu yükün altından
kalkmak mümkün değildir. Bağımlılığın
sağlık sistemleri ve ekonomiye getirdi-
ği yük oldukça büyüktür. Örneğin, Tür-
kiye’de yalnızca tütün kullanımının yol
açtığı hastalıkların yıllık tedavi maliye-
ti yaklaşık 5 milyar dolar civarındadır. Bu
da toplam sağlık harcamalarının yakla-
şık yüzde 9’unu oluşturur. Bağımlı bi-
reyler sık sık işe devamsızlık yapar, iş ka-
zalarına daha yatkındır ve verimlilikle-
ri düşer. Ayrıca trafik kazaları, iş kaza-
ları, aile içi şiddet ve adli vakalar da ba-
ğımlılığın dolaylı maliyetlerini oluşturur.
Dünya Bankası ve Dünya Sağlık Örgü-
tü (DSÖ) verilerine göre, bağımlılıkların
toplam ekonomik yükü bir ülkenin gay-
risafi yurt içi hasılasının yüzde 1,5 ile
yüzde 3’üne denk gelmektedir. Bireyle-
rin bağımlılık yapıcı maddelere ulaşmak
için harcadıkları para ise bu rakamlara
dâhil değildir. Sosyal hizmetler açısından
bakıldığında, bağımlılık aile yapısını,
çocukları ve toplumsal huzuru doğru-
dan etkiler. Boşanma, aile içi şiddet, ço-
cuk ihmali ve istismarını artırır. Madde

bağımlılığı aynı zamanda hırsızlık, şid-
det ve organize suçlarla bağlantılıdır. Bu
nedenle, adalet ve güvenlik sistemine de
büyük bir yük getirir. Alkol ve madde ba-
ğımlılığı, evsizlik ve işsizlik oranlarını da
artırır. Belediyeler ve devlet kurumları
bu kişilere barınma, iş bulma ve reha-
bilitasyon hizmeti sunmak zorunda kal-
maktadır” diye konuştu. 

"YEŞİLAY, AMATEM VE
ÇAMETEM’E 
BAŞVURUN"

Uymaz, bağımlılıktan kurtulmak iste-
yenlerin, Yeşilay Danışma Merkezle-
rinden, AMATEM ve ÇEMATEM gibi ku-
rumlardan da destek alabileceğini be-
lirterek çağrıda bulundu. 

 (HABER MERKEZİ)

A
lanya Belediyesi’nin spor
etkinliğinde yalnızca su ta-
lebine dahi olumsuz ya-

nıt vermesi, Ekim Ayı Olağan
Meclis Toplantısı’nda gündeme
taşındı. AK Parti Grup Sözcüsü
ve Alanya Belediye Meclis Üye-
si Alaaddin Işık, bu kararın “spor kenti” vizyo-
nuna zarar verdiğini belirterek konuyla ilgili ya-
zılı bir basın açıklaması yayımladı.

SU TALEBİ KARŞILANMADI

Işık açıklamasında, Alanya’nın yıllardır emek-
le oluşturduğu “spor kenti” kimliğinin korun-
ması gerektiğini vurguladı.

“Diğer spor organizasyonlarında fıstıklı limo-
natalar, pizzalar, gösterişli ikramlar yapılırken;
neden bu etkinlikte sporcu ve hakemlerin bir
bardak su talebi bile karşılanmadı?” ifadeleri-
ni kullanan Işık, uygulamadaki çifte standart-
lara dikkat çekti.

KİMSEYİ HEDEF ALMADIK

AK Parti Grup Sözcüsü Işık, açıklamasında kim-
seyi hedef almadıklarını, ancak keyfi uygula-
maların ve çifte standartların karşısında dura-
caklarını ifade ederek şu sözlere yer verdi;

Bizim amacımız kimseye çamur atmak değil;
çifte standartların ve keyfi uygulamaların kar-
şısında durmaktır. Sporun ve sporcunun ya-
nında olmak, sözle değil icraatla,ayrıştırmadan
mümkündür.
Alanya’nın, sporcusuna değer veren ve spor-
la anılan bir şehir kimliğini korumak hepimizin
ortak sorumluluğudur. Bu anlayışla hareket et-
meye ve şehrimizin menfaatleri doğrultusun-
da yapıcı eleştirilerimizi sürdürmeye devam
edeceğiz."  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Fi-
listin ve Gazze’deki İsrail zulmüne karşı başlat-
tığı “Özgür Filistin, Özgür Gazze için Gönülden

Gönüle…” imza kampanyası şehir merkezine taşındı.
Kestel Yerleşkesinde bulunan imza platformu akade-
misyenler ve öğrenciler tarafından yoğun ilgi görürken
bir başka imza platformu da şehir merkezinde Alan-
yalıların imzasına sunuldu. Atatürk Anıtı Meyda-

nı’nda gün boyu kalan “Özgür Filistin, Özgür Gazze için
Gönülden Gönüle…” imza platformuna onlarca kişi
imza atarak Filistin ve Gazze’ye desteklerini yineledi.

ONLARCA VATANDAŞ 
VE TURİST İMZA ATTI

Öte yandan platforma; yaşlısından çocuğa, yerli-
sinden yabancısına kadar onlarca kişi imza attılar.
Platforma imza atan vatandaşlar ve turistler Filis-
tin ve Gazze’de yapılanların bir soykırım olduğuna,
tüm dünyanın işgalci İsrail’e karşı net tavır alma-
ları gerektiğini dile getirdiler.  Filistin ve Gazze’de-
ki zulmü her daim hatırlamaları amacıyla oluştu-
rulan şehir merkezindeki imza platformu hafta sonu
da vatandaşların imzasına açık kaldı. ALKÜ bu an-
lamda hem Kestel Yerleşkesi'nde hem de ilçenin fark-
lı bölgelerinde imza desteğini bir kez daha gözler
önünde serdi.   (HABER MERKEZİ)

Hem cebe hem sağlığa zarar
Alanya Üniversitesi, öğrenciler ve akademisyenler için farkındalık oluşturmayı hedefleyen üç günlük “Bağım-
lılıkla Başa Çıkma” semineri kapsamında, sigara kullanımının getirdiği maddi ve manevi zararlardan bahsetti.

Pelin Uymaz

'Spor kentine
yakışmadı'

Alanya Belediye Meclis Üyesi AK Par-
ti Grup Sözcüsü Alaaddin Işık, Ekim Ayı
Olağan Meclis Toplantısı’nda beledi-
yenin bir spor etkinliğinde “su talebi-
ni” reddetmesini eleştirdi. “Spor ken-
tine yakışmayan” bu kararın yeniden ya-
şanmaması gerektiğini vurguladı.

Alaaddin Işık

Palto tiyatroseverlerle buluştu

Alanya Belediye Tiyatrosu, Rus
edebiyatının büyük ustası Ni-
kolay Gogol’un unutulmaz

eseri Palto oyunuyla perdelerini
açtı. Yönetmenliğini Antalya Devlet
Tiyatrosu Sanatçısı Ferdi Dalkı-
lıç’ın üstlendiği oyun, sıradan bir
devlet memurunun küçük bir pal-
to hayali üzerinden insan onurunu,
toplumdaki adaletsizliği ve yaşa-
mın kırılganlığını anlatıyor. Alanya
Kültür Merkezi’nde gerçekleşen
prömiyere, Belediye Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Bele-
diye Meclis Üyeleri Mustafa Eroğlu,
İrem Yunusoğlu, Şahin Ararat, Be-
lediye Tiyatro Müdürü Hüseyin Çi-
nal ve çok sayıda sanatsever katıla-
rak salonu doldurdu.

Oyunun dekor tasarımında Akın
Tezer Tunalı, kostümde Gökçe Şe-
ner, müzikte Selçuk Yılmaz, ışıkta
Barbaros Gülaçtı ve koreografide
Meray Kartal ile Göknur Küçük-
türkmen’in imzası var. Tecrübeli

isimler; Murat Demir Tetik, Mustafa
Erman Doğan, Vedat Akbulut, Fırat
Onur Deniz, Nejat Koper, Emre
Şen, İrem Azmiye Karakaya, Güneş
Çağlar, Birke Muratal Doğan, Buse
Sakarya Ceyhan ve Ezgi Melek Ker-
man oyunda rol alıyor.

EKİPTEN 
MÜKEMMELLİK

VURGUSU

Tek perde olarak yaklaşık 2 saatlik
performansın ardından oyuncular,
seyirciler tarafından uzun süre
ayakta alkışlandı. Başkan Yardımcısı
Murat Levent Koçak, sahneye ge-
lerek şu ifadeleri kullandı; “Ger-
çekten çok büyük bir emek var. Bi-

zim için hem emeklerin so-
nuçlarının görüldüğü hem de
büyük bir iftihar kaynağı olan
gecedeyiz. Alanya Belediye Ti-
yatrosu’nun nerelere geldiğini
görmek hepimiz için zannedi-
yorum ki çok büyük bir mutlu-
luk olsa gerek. Elbette ki daha
iyiye, daha mükemmele gitmek
için çalışıyoruz. Bu oyunun or-
taya çıkmasında emeği geçen
işte sahnesinden, dekorundan,
müziğinden, danslarından, kos-

tümünden, her şeyinden emek sa-
hibi olan çok değerli hocalarımıza
çok değerli yönetmenimize çok de-
ğerli oyuncu arkadaşlarımıza ve
Alanya Belediye Tiyatrosu’nda çalı-
şanlarımıza çok teşekkür etmek is-
tiyorum ve onları kutluyorum.”

ALANYA BELEDİYE
TİYATROSU’NUN 

15. YILI KUTLANDI

Alanya Belediye Tiyatrosu’nun ku-
ruluşunun 15’inci yılı da unutul-
madı. Sahnede oyuncuların birlik-
te kestiği pastayla Belediye Tiyat-
rosu’nun yeni yaşı kutlandı. Başkan
Yardımcısı Koçak, Alanya Belediye
Tiyatrosu’nun kuruluş aşamasından
bugünlere gelmesine vesile olan
herkese teşekkür etti.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Başarılı çalışmalarıyla Türkiye'nin en iyi şehir tiyatroları arasında gösterilen Alanya Belediye Tiyatrosu, yeni
sezonun ilk gösterimi olan “Palto” ile yaptı. Nikolay Gogol’un unutulmaz eseri Palto, tiyatroseverleri büyüledi.

7'den 70'e tek yürek
ALKÜ tarafından Alanya Anıt Meydanı’na konulan “Özgür Filistin, Özgür Gazze için Gö-
nülden Gönüle” imza platformu; 7’den 70’e, yüzlerce kişi tarafından imzalarla donatıldı. 
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DÖKME LPG (PROPAN) VE KALORİFER YAKITI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1695784
1- İdarenin
1.1. Adı : CEZAEVİ MÜDÜRLÜĞÜ-L TİPİ KAPALI VE AÇIK 

ADALET BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : Mahmutlar Mahallesi Fevzi Çakmak Cad. 

Küçükahmetler Sok. No:17 Alanya/Antalya
1.3. Telefon numarası   : 02425287573
1.4. İhale dokümanının görülebileceği: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati     : 04.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ALANYA L TİPİ KAPALI VE AÇIK CEZA İNFAZ 

açılacağı) adres KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı            : DÖKME LPG (PROPAN) VE KALORİFER YAKITI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 60.000 KG DÖKME LPG (PROPAN) 

300.000 KG KALORİFER YAKITI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: DÖKME LPG (PROPAN) İÇİN: ALANYA L TİPİ 
KAPALI VE AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
MÜDÜRLÜĞÜ PROPAN GAZ TANKI KALORİFER 
YAKITI İÇİN: ALANYA L TİPİ KAPALI VE AÇIK 
CEZA İNFAZ KURUMU KALORİFER YAKITI 
DEPOLARI VE CEZAEVİ JANDARMA TABUR 
KOMUTANLIĞI KALORİFER YAKITI DEPOSU

3.4. Süresi/teslim tarihi : 1-Dökme LPG (Propan), Karşılıklı sözleşmenin
imzalanmasına müteakip 01/01/2026 tarihinden itibaren idarenin ihtiyacına göre pey der
pey olarak 31/12/2026 tarihine kadar alım yapılacaktır. İdare malın %20 eksik yada faz-
lasını alıp almamakta serbesttir. İhtiyaç duyulan Dökme LPG (Propan) miktarı, gerçek-
leşmesi beklenen tahmini miktar olduğundan, herhangi bir nedenle (olası tahliyeler ile
mevcudun düşmesi, yemekhane tadilat vs.) alım yapılamayan ürün için firma idareden
herhangi bir hak iddia edemez. 2-KALORİFER YAKITI: Karşılıklı sözleşmenin imza-
lanmasına müteakip 01/01/2026 tarihinden itibaren idarenin ihtiyacına göre pey der pey
olarak 31/12/2026 tarihine kadar alım yapılacaktır. İdare malın %20 eksik yada fazlasını
alıp almamakta serbesttir. İhtiyaç duyulan kalorifer yakıtı miktarı, gerçekleşmesi beklenen
tahmini miktar olduğundan, herhangi bir nedenle (olası tahliyeler ile mevcudun düşmesi, ta-
dilat vs.) alım yapılamayan ürün için firma idareden herhangi bir hak iddia edemez.
3.5. İşe başlama tarihi : 01/01/2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
LPG Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi
Petrol Bayiliği/Dağıtıcılığı Lisans Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. 1-KALORİFER YAKITI: RESMİ KURUMLARDAN ALINMIŞ OLAN İŞ DENEYİM BEL-
GELERİNİN EKAPTA KAYITLI OLMASI ZORUNLUDUR.ÖZEL SEKTÖRE YAPILMIŞ OLAN
İŞLERLE İLGİLİ İŞ DENEYİM BELGESİ İÇİN SÖZLEŞME VE SÖZLEŞMEYE BAĞLI FATU-
RALAR OLACAKTIR.İŞ DENEYİM BELGESİNİN TUTARI HESAPLANIRKEN YAPILAN İŞ-
LERE AİT KDV HARİÇ FİYAT ÜZERİNDEN HESAPLAMA YAPILACAKTIR.
BU İHALEDE BENZER İŞ OLARAK RESMİ YADA ÖZEL KURULUŞLARA YAPILMIŞ
TEK BİR SÖZLEŞMEYE BAĞLI KALORİFER YAKITI SATIŞLARI BENZER İŞ OLARAK
KABUL EDİLECEKTİR.
2-DÖKME LPG (PROPAN), RESMİ KURUMLARDAN ALINMIŞ OLAN İŞ DENEYİM BEL-
GELERİNİN EKAPTA KAYITLI OLMASI ZORUNLUDUR.ÖZEL SEKTÖRE YAPILMIŞ OLAN
İŞLERLE İLGİLİ İŞ DENEYİM BELGESİ İÇİN SÖZLEŞME VE SÖZLEŞMEYE BAĞLI FATU-
RALAR OLACAKTIR.İŞ DENEYİM BELGESİNİN TUTARI HESAPLANIRKEN YAPILAN İŞ-
LERE AİT KDV HARİÇ FİYAT ÜZERİNDEN HESAPLAMA YAPILACAKTIR.
BU İHALEDE BENZER İŞ OLARAK RESMİ YADA ÖZEL KURULUŞLARA YAPILMIŞ
TEK BİR SÖZLEŞMEYE BAĞLI DÖKME LPG (PROPAN) SATIŞLARI BENZER İŞ OLA-
RAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02311214Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

C
HP Grup Başkanvekili
Murat Emir, tutuklanan
Muhittin Böcek'i ceza-

evinde ziyareti sonrası yaptığı
açıklamada, Böcek'in geçirdiği
Covid-19 hastalığının ardından
ciddi akciğer sorunları yaşadığı-
nı ve günde 16 ilaç kullanmak zo-
runda olduğunu belirterek, "O
yaştaki birisinin cezaevi şartla-
rında kalmasının hiçbir şekilde uy-
gun olmadığını hepiniz takdir
edersiniz" ifadelerini kullandı.

"BÖCEK'İN BÖYLE
BİR TUTUKLULUĞA

MARUZ 
KALMAMASI 

GEREK"

Böcek'in sağlık durumuna ilişkin
Emir, "Her ne kadar hastaneye
gidiyor, kan tahlillerine bakılıyor,

tetkikleri yapılıyor olsa da, henüz
iki yıl önce Covid hastalığın-
dan ağır bir akciğer enfeksiyo-
nu geçirmiş, aylarca oksijen ci-
hazına bağlı kalmış. Akciğer
kapasitesi son derece düşük.
Buna bağlı birçok akciğer, böb-
rek, kalp sorunu olduğunu ve en

son yapılan anjiyoda çeşitli ko-
roner sorunları çıktığını biliyoruz.
Bir hekim olarak gördüğümü
söylemeliyim; Sayın Muhittin
Böcek'in böylesine bir tutuklu-
luğa maruz bırakılmaması ge-
rekir. En azından ev hapsi olması
şarttır" dedi.  (İHA)

Böcek'e tahliye çağrısı
CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, Muhittin Bö-
cek'i tutuklu bulunduğu cezaevinde ziyaret etti.

Muratpa-
şa Bele-
d i y e -

si'nin bu yıl 21
ülkeden 26 şehri
ağırladığı Kalei-
çi Old Town Fes-

tivali'nin her yıl coşkuyla karşıla-
nan kortej geçişi tamamlandı.
Eski Büyükşehir Belediyesi önün-
den başlayan kortej, Kaleiçi'nin ta-
rihi dar sokakları arasında geçişini
sürdürürken kent sakinleri tara-
fından yoğun ilgi gördü. Kortej,

Kaleiçi Old Town Festivali kapsa-
mında Karaalioğlu Parkı Orta Mi-
rador'da gerçekleşen Gripin kon-
serine kadar devam etti.
Konser alanı, gençlerin yoğun il-
gisiyle saatler öncesinden doldu
taştı. Gecede ilk olarak Arka Dört-
lü müzik grubu sahne aldı. Ar-
dından ise gençlerin heyecanla
beklediği, besteleriyle hafızalarda
yer tutan müzik grubu, Gripin
dinleyicileriyle buluştu. Büyük
kısmını gençlerin oluşturduğu
dinleyiciler hep bir ağızdan Gri-

pin'in parçalarına eşlik etti.

KALEİÇİ 
ARTIK 12 AY AÇIK

Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit
Uysal, gecede yaptığı konuşmada Ka-
leiçi Old Town Festivali'nin 10'uncu
yaşında kendilerini yalnız bırakma-
yan tüm katılımcılara teşekkür ede-
rek başladı. Festivalin Kaleiçi'nde tu-
rizm başta olmak üzere kültürel ve
yerel ticarete canlılık kazandırdığı-
na vurgu yaparak, "Kaleiçi artık 12
ay açık, 12 ay 7 gün 24 sokakların-
da dolaşılabilen bir yer" dedi. 

HEM KÜLTÜREL
HEM DİPLOMATİK

Festivalle birlikte geçmişten bugüne
hem kültürel hem diplomatik olarak
büyük ilerleme kaydettiklerini be-
lirten Başkan Uysal, şunları söyledi:

"Bu zamana kadar Kaleiçi Old
Town Festivali aracılığıyla 200'e ya-
kın kenti ağırladık. Bu yıl ise festi-
valimize 26 ortağımız geldi. Katı-
lımcı kentlerimizle birbirimizi tem-
sil ediyoruz. Türkiye'mizin ve bütün
dünyanın aynı denizin suyu olma-
ya, deniz olmaya, birlik, beraberlik
içinde ve barış içinde kardeşçe ya-
şamaya çok ihtiyacı var. Festivali-
mizin bu insanlık kültürüne katkı
sağlamasını temenni ediyorum."

Başkan Uysal'ın konuşmasının
ardından, festivale katılan şehir-
ler, geleneksel kostümleri, elle-
rinde kendi ülkelerinin bayrakla-
rı ve Türk bayraklarıyla sahnede
Antalyalıları selamladı.  (İHA)

Kortej Antalyalıları büyüledi

Festival coşkusu 
Antalya Muratpaşa Belediyesi'nin bu yıl 10'uncusunu düzenlediği Kaleiçi
Old Town Festivali'nin geleneksel korteji, yaşayan antik kent Kaleiçi'nin so-
kaklarında rengarenk görüntülere sahne oldu. Tahtabacaklar, ateş sihir-
bazları ve jonglörler rengarenk kostümleriyle bando eşliğinde kent sakinlerini
karşılarken Kaleiçi sokaklarını adeta bir masal karnavalına dönüştürdü.
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Ticaret Bakanlığı, Resmî Gazete’de
yayımlanan yeni “Fiyat Etiketi Yö-
netmeliği” ile hem marketleri hem

de yeme-içme sektörünü yakından ilgi-
lendiren önemli değişiklikler yaptı. Yö-

netmelik, ürünlerin ambalaj darasının
dikkate alınması, fiyat listelerinin dijital or-
tamda bakanlığa bildirilmesi ve karekod-
la erişim sağlanması gibi yenilikler içeriyor.

Bu düzenlemeyle birlikte Alanya’daki iş-
letmeler de artık fiyat bilgilerini bakan-
lığın sistemine yükleyecek. Böylece hem
tüketiciler hem de denetim birimleri, fi-
yatlara dijital olarak erişebilecek.

ALANYA'DAKİ 
İŞLETMELERDE DE 

ZORUNLU

Yeni yönetmelikle birlikte restoran, kafe,
pastane ve lokantalar, fiyat listelerini Ti-
caret Bakanlığı sistemine dijital olarak
iletmek zorunda olacak. Bu veriler de-
netlenebilir hale gelirken, menülerde ka-

rekod uygulaması zorunlu hale getiril-
di. Artık Alanya’da hizmet veren işlet-
meler, menülerinde karekodla fiyat eri-
şimi sağlayacak. Dijital menü yerine ya-
zılı fiyat listesi görmek isteyen müşteri-
lere ise basılı menü sunulabilecek.

CUMARTESİ GÜNÜ 
İTİBARİYLE BAŞLADI

Ticaret Bakanlığı tarafından duyurulan
düzenlemeler haftasonu yürürlüğe gir-
di. Yeni sistemin, hem tüketici tarafın-
da fiyat şeffaflığını artırması, hem de iş-
letmeler için standart ve denetlenebilir
bir yapı oluşturması bekleniyor.
Alanya’daki turistik işletmeler, özellikle
yaz sezonunda yoğun ilgi gören yeme-
içme alanlarında, karekod uygulamasıyla
daha modern ve güvenilir hizmet sun-
mayı hedefliyor.   (HABER MERKEZİ)

A
lanya'da denizde hortum
meydana geldi. İlçede yer
yer etkili olan yağış sonra-

sında Konaklı Mahallesi açıkla-
rında hortum oluştu. Hortum, her-
hangi bir zarara neden olmadan
etkisini kısa sürede yitirdi.Kentin
farklı noktalarından görülen hor-
tum, cep telefonu kamerasıyla
kaydedildi.  (SABİHA TATLIYER)

Karekod dönemi başladı
Ticaret Bakanlığı’nın yeni fiyat etiketi düzenlemesiyle birlikte Alan-
ya’daki restoran ve kafelerde karekodlu menü dönemi başladı.

Denizde hortum oluştu Y
angın Sugözü Mahallesi
Kocahasanlı Mevkii'nde vil-
lalara yakın bölgede mey-

dana geldi. Ağaçlık alanda he-
nüz belirlenemeyen nedenle
yangın çıktı. İhbar üzerine böl-
geye Alanya Orman İşletme
Müdürlüğü ile itfaiye ekipleri

sevk edildi.Bir helikopterin ha-
vadan, arazöz ve itfaiye araçla-
rının da yerden müdahalesiyle
yangın villalara sıçramadan
söndürüldü. Çalışmalara ma-
halle sakinleri de destek verdi.
 (www.alanyapoostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Villalar yanmaktan 
son anda kurtuldu

Alanya’da villalara yakın ağaçlık
alanda çıkan yangın söndürüldü.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



İSTEDİĞİ OYUNU 
SERGİLEYEMEDİ

Nesine 3. Lig'de 6. hafta karşılaşmala-
rı oynandı. İlk 5 haftada galibiyeti bu-
lunmayan Alanya 1221 Futbol Spor

Kulübü, 6. hafta mücadelesinde Nev Sağlık
Balıkesirspor'u Milli Egemenlik Stadı'nda
konuk etti. Sahaya üç puan hasretini bitirmek
için çıkan Alanya 1221 FK, taraftarı önünde
oynamasına rağmen istediği oyunu sergile-
yemedi. Hem hücumda hem de savunmada
mücadeleye istekli ve hırslı bir oyunla başla-
yan Balıkesirspor, 7'nci dakikada Ali Sinan Gay-
la'nın asistinde Hasan Gündoğdu'nun attığı
golle 1-0 skor üstünlüğünü yakaladı. Alanya
temsilcisi beraberlik için çabalasa da istedi-
ği gol pozisyonlarına giremedi. Konuk ekip Ba-
lıkesirspor ise 41'inci dakikada ikinci gole çok
yaklaştı. Bu dakikada Serhat Velioğlu'un ceza
sahası içi sağ çaprazından şutunda top üst di-
rekten döndü. Mücadelede ilk devre Balıke-
sirspor'un 1-0 üstünlüğüyle geçildi.

DEĞİŞİKLİKLER 
İŞE YARAMADI

Karşılaşmanın ikinci yarısına Alanya 1221 FK,
iki oyuncu değişikliğiyle başladı. Burak Öz-
demir ve Emirhan Mısır oyundan alınırken
Yunus Emre Özdemir ile Şükrü Mert Şanlı
oyuna dahil edildi. Bu devrede ilk yarıya göre
daha atak bir oyun ortaya koyan Alanya
1221 FK, rakip kalede beraberlik golü için bas-
kı kurmaya çalıştı. Ancak sabırlı ve oyun kont-
rolünü elde bırakmayan Balıkesirspor, 49'uncu
dakikada Artun Akçakın'ın asistinde Serhat
Velioğlu'nun attığı golle farkı 2'ye çıkardı. Alan-
ya temsilcisi 2'nci golden sonra 2 oyuncu de-
ğişikliği daha yaparak hücum gücüne takvi-
ye yaptı. Alanya 1221 FK, mücadelenin uzat-
ma dakikalarında peş peşe ataklarla gole çok
yaklaşsa da  Balıkesirspor savunması bu ça-
baları boşa çıkartarak sahadan üç puanla ay-
rılan taraf oldu. Bu sonuçla Alanya 1221 FK,
2 puanda kalırken, Balıkesirspor puanını 8'e
yükseltti.   Ercan YILDIRIM 
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 8 7 1 0 20 3 22
2.Trabzonspor 8 5 2 1 13 6 17
3.Fenerbahçe 8 4 4 0 12 5 16
4.Göztepe  8 4 4 0 11 2 16
5.Beşiktaş  7 4 1 2 12 9 13
6.Samsunspor 8 3 4 1 10 8 13
7.Gaziantep FK 8 4 2 2 12 12 14
8.Konyaspor 7 3 2 2 13 9 11
9.Alanyaspor 8 2 4 2 10 9 10
10.Antalyaspor 8 3 1 4 9 13 10
11.Kasımpaşa 8 2 3 3 8 9 9
12.Ç.Rizespor 7 2 2 3 9 11 8
13.Başakşehir 7 1 3 3 6 7 6
14.Gençlerbirliği 8 1 2 5 7 12 5
15.Kocaelispor 8 1 2 5 5 12 5
16.Eyüpspor 8 1 2 5 4 11 5
17.Kayserispor 8 0 5 3 5 17 5
17.F.Karagümrük 8 1 0 7 7 18 3

TRENDYOL SÜPER LİG 9. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Gençlerbirliği
Ç.Rizespor 17:00 Trabzonspor
Başakşehir 20:00 Galatasaray
19 Ekim Pazar
Kayserispor 14:30 Samsunpor
Alanyaspor 17:00 Göztepe
Gaziantep FK 17:00 Antalyaspor
Fenerbahçe 20:00 F.Karagümrük
20 Ekim Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Kasımpaşa

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 6. HAFTA
11 Ekim Cumartesi
Altay 1-4 Söke 1970SK
12 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 0-2 Kütahyaspor
Alanya 1221 FK 0-2 Balıkesirspor
Afyonspor 1-2 Denizli İY
Uşakspor 2-1 Bornova 1877
NazilliSpor 0-1 Tire 2021 FK
İzmir Çoruhlu 0-4 Karşıyaka 
Ayvalıkgücü 2-0 Eskişehirspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 6 5 1 0 12 2 16
2.Karşıyaka 6 5 1 0 12 4 16
3.Kütahyaspor 6 4 1 1 13 6 13
4.Denizli İY 6 4 1 1 10 6 13
5.Söke 1970SK 6 3 3 0 10 3 12
6.Tire 2021 FK 6 4 0 2 12 6 12
7.Eskişehirspor 6 3 1 2 8 7 10
8.Balıkesirpsor 6 2 2 2 11 7 8
9.Ayvalıkgücü 6 2 2 2 8 7 8
10.Bornova 1877 6 1 4 1 10 7 7
11.Esk. Anadolu 6 1 2 3 4 5 5
12.İzmir Çoruhlu 6 1 1 4 5 16 4
13.Altay 6 0 2 4 5 12 2
14.Nazilli Bld. 6 0 2 4 2 9 2
15.Alanya 1221 FK 6 0 2 4 2 10 2
16.Afyonspor 6 0 1 5 5 16 1

Alanya’da 9-19 Ekim tarihleri arasında düzenle-
nen 13’üncü Dünya Yamaç Paraşütü Hedef Şam-
piyonası başladı. 38 ülkeden 143 sporcunun ka-

tıldığı şampiyona, Alanya semalarında renkli görün-
tülere sahne oldu. Alanya Havacılık Spor Kulübü Baş-
kanı Ergun Ulu, yaptığı açıklamasında, “9-19 Ekim ta-
rihleri arasında Alanya’da Kategori 1 dediğimiz Dün-
ya Yamaç Paraşütü Hedef Şampiyonası’nın başlangı-
cını, bugün itibariyle startını verdik. 38 ülke, 143 spor-

cu katıldı. Şu an her şey çok güzel, organizasyonda her-
hangi bir eksiğimiz yok. Yaklaşık bir hafta sürecek olan
uçuşlarla beraber yarışmanın birincileri seçilecek.
Önemli olan burada güzel, kazasız belasız, fair play çer-
çevesi içerisinde yarışmayı bitirmek” dedi.

“ÜÇ SPORCUMUZ 
MİLLİ TAKIMDA”

Türkiye’yi yedi sporcunun temsil ettiğini belirten
Ulu, Alanya Havacılık Spor Kulübü’nün üç sporcu-
sunun milli takım kadrosunda yer aldığını söyledi. Ulu,
“Bizim gururumuz şu; Alanya Havacılık Spor Kulü-
bü’nün altyapısından yetişen iki sporcumuz mevcut.
Toplamda üç sporcumuz var ama kendi çekirdekten
yetiştirdiğimiz genç sporcumuz iki tane. Bu da bize ayrı
bir gurur veriyor” ifadelerini kullandı.

“BÜYÜK DESTEKLERLE 
BU NOKTAYA GELDİK”

Alanyaspor ve Alanya Belediyesi’nin sporcuların gelişi-
minde büyük katkısı olduğunu vurgulayan Ulu, “Bu ço-
cukların gelişiminde Alanyaspor’un ve Alanya Beledi-
yemizin büyük destekleri hala devam etmekte. En önem-
lisi bu organizasyonun yapılmasında Türkiye Hava Spor-
ları Federasyonu Başkanımız Emre Şahin’e, büyük des-
teklerinden dolayı Sayın Bakanımız Osman Aşkın
Bak’a teşekkür ediyoruz. İlgisi, alakası, her dakikasını
takip ettiler. İnşallah kazasız belasız güzel bir yarışma-
yı sonlandıracağız” diye konuştu.  Ercan YILDIRIM

T
rendyol Süper
Lig'de A Milli Ta-
kımın Dünya Ku-

pası Eleme maçları
nedeniyle verilen ara-
yı takımlar birbirleriy-
le hazırlık maçı yapa-

rak değerlendiriyor.
Milli araya 10 puanla giren Co-

rendon Alanyaspor, ligde henüz
galibiyeti bulunmayan ve teknik
direktör değişikliğine giden Ze-
corner Kayserispor ile hazırlık

maçında karşı karşıya geldi. Kay-
serispor'un kamp yaptığı Antalya
Belek Gloria Stadı'nda oynanan
hazırlık maçında ilk devre Kayse-
rispor'un 1-0 üstünlüğünde geçildi.
İki takımında tüm oyuncularını de-
nediği mücadelesinin 2'nci devre-
sine atılan gollerle hazırlık karşı-
laşması 2-2 berabere sonuçlandı.
Maçta Alanyaspor'un gollerini Reis
Lima ve Bedirhan atarken,  Kayse-
rispor'un gollerini ise Mane ve Tuci
kaydetti.   Ercan YILDIRIM 

ALANYASPOR MİLLİ ARAYI 
BOŞ GEÇMEDİ

Corendon Alanyaspor, lige verilen milli arayı de-
ğerlendirmek amacıyla çıktığı hazırlık maçında
Zecorner Kayserispor ile 2-2  berabere kaldı. 

2-2 

Alanya 1221 FK, ligin 6. hafta mücadelesinde Milli Egemenlik Stadı'nda mi-
safir ettiği Balıkesirspor'a 2-0 mağlup oldu. Sezon hazırlıklarına geç başla-
manın sıkıntısını çeken mavi beyazlılar, 7. haftaya girerken 2 puanda kaldı.

Alanya 1221 FK, taraftarı önünde ağırladığı Balıkesir-
spor'a 2-0 yenildi ve galibiyet hasreti 6 maça çıktıMücadeleyi yaklaşık iki bin dolayında sporsever tribünden takip etti

Karşılaşmayı Alanya Kaymakamı 
Şakir Öner Öztürk protokol tribününden izledi

Dünya Şampiyonası Alanya’da başladı
Alanya’da 38 ülkeden 143 sporcunun katılımıyla başlayan Dünya Yamaç Paraşütü He-
def Şampiyonası’nda Türkiye’yi 7 milli sporcu temsil ediyor. Organizasyonun ev sa-
hibi Alanya Havacılık Spor Kulübü’nün 3 sporcusu milli takım kadrosunda yer aldı. 
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